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1. Pemmty Bejemuauuny |o| + IZ > 4,5.

2. Hexa je AB Terusa kpyxue mmmje k(O0,r) 1 C Tauka KOja OpHnaza TOj TETUBH,
raxsa na je OC L AB. Ioxasaru na je AC = BC.

3. AKO pa3snMUMTHM CJIOBMMa OAroBapajy pasnuuure mudpe, pemury pebyc
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4. Y tpoyray ABC je LCAB = 45° u LABC = 60°. Hahu yrnose Tpoy-
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raa AOS, rze je O medrap ynucame Kpy>KHMIE TpOY-
rna ABC, a S npecek cumerpane L AC'B u cnomsamsser
yria xoxn temena A,

S. Ilomymury mpasma moma rabiaune Tako Aa 36upo-
BM OpojeBa y CBUM BpCTaMa, KOJIOHAMA M JIXjarOHAIAMA,
Byny jemnaku.
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